已提前一輪出線的中國 男足,昨日在最後一場小 組賽中,憑藉孫可梅開二 度,最終以2:1驚險擊敗篤 定出局的朝鮮,在亞洲盃 歷史上首次取得開局3連 勝,創造最佳開局。賽後 主帥佩蘭對一班中國小將 讚賞有加,表示將精心準 備迎戰8強對手、東道主 澳洲隊



■鄭智(右)拖着愛兒進場,還溫 馨地親一下臉頰 路透社

] 賽前,國足隊長鄭智手牽愛子出現在賽場上,門將王大雷則牽着前國 足隊長肇俊哲的兒子上場,這場面是首 次出現在國家隊征戰亞洲盃的歷史上。

甫開賽僅44秒,中國隊便取得閃電 入球,左後衛姜至鵬斜傳至前場,朝鮮 的張成赫頭球解圍失敗,球落在孫可腳 下,後者面對朝鮮門將李明國的出迎, 搶先射球入網成1:0,這是本屆亞洲盃 迄今第2快的入球,僅次阿聯酋前鋒馬 布庫特的14秒入球。完半場前3分鐘, 姜至鵬左路底線傳中,孫可俯身頭球衝 頂破門,協助國足半場領先2:0。

易邊後,朝鮮傾力反撲,下半場共有 12次射門。56分鐘,朝鮮的鄭日冠在 禁區內無人防守下射門,皮球被張琳芃 反彈入網,結果朝鮮憑這個「烏龍球」 追成1:2。此後,國足門前風聲鶴唳, 但最終仍能保住勝局,首次取得亞洲盃 開局3連勝,同時送給朝鮮3連敗。國 足將於22日在8強迎戰東道主澳洲。

主帥點名讚孫可

佩蘭賽後評價中國隊的表現時,特別 提到為球隊建功的孫可:「孫可之前是 有些傷病,從比賽復出就有不錯的表 現。他是一個充滿自信的球員,這樣的 比賽結果對他自信心的建立也是有很大 幫助,能夠擁有這麼一個充滿活力的年 輕人對中國隊是件好事。」

國足在上、下半場判若兩隊,佩蘭續 説:「上半場我們打得非常好,大家充 滿信心,一點也沒有放鬆,下半場有些 鬆懈,我對球員們有些提醒。我們在上 半場就有2個入球,朝鮮因為失球下半 場奮起反撲,比賽打得還是蠻艱苦,但 不管怎麼説,我們贏得比賽。」

對於下場將要硬撼澳洲,佩蘭不敢輕 視:「相比而言,我們體能恢復上要少 一天,我們也會有旅途上的耽擱。對東 道主的比賽,我們認識到困難蠻多。我 們會對球隊傷病情況和體能恢復作出充 分準備,應對下一場比賽。」 ■新華社



2015年亞洲盃東道主澳洲在0:1負於 ■韓國後,將與國足在8強戰中相遇。作 為比賽場地的布里斯班球場,由於草皮 狀況欠佳而飽受詬病,亞洲盃組委會昨 日決定緊急對球場草皮進行整修

布里斯班體育場在本屆亞洲盃期間-共承擔7場比賽的任務,此前國足擊敗 沙特和烏茲別克的2場小組賽都是在這 場地上進行,布里斯班體育場也因此被 稱為國足的「福地」。不過,早在亞洲 盃開賽之初,中國隊主帥佩蘭就抱怨過 該體育場草皮不夠平整,並且認為「這 樣的球場不配舉辦這種級別的比賽。」

澳洲在上周六以0:1負於韓國的比賽 也是在這球場上進行,賽後澳洲主帥波 斯特科格魯也表示對場地條件很不滿

阿伊賽前訓練易地進行

面對多方質疑,賽事主辦方昨日作出 ,開始對布里斯班體育場的草皮進行整 修。受此影響,原計劃昨晚進行的阿聯酋和伊 朗的賽前訓練被安排到備用體育場進行。

本屆亞洲盃餘下的賽程中,布里斯班體育場 還將承辦2場比賽,首場是今日阿聯酋與伊朗 的C組最後一輪小組賽,而中國隊與澳洲的8 強賽將成為該體育場在本屆亞洲盃上的「謝幕



2015年CBA全明星賽昨晚 在國家體育館舉行,南區明星 隊以 142:123 大勝北區明星 隊奪得冠軍,攻入59分的南區 明星隊球員比士利賽後獲選為 MVP;而由王治郅客串執教的 北方星鋭隊,前晚在星鋭挑戰 賽以98:104不敵南方星鋭隊。

由於參加星鋭賽的都是新人,缺少有號 召力的明星,前晚比賽的上座率大約只得5 成,而在開場介紹兩隊球員時,北方隊的 主教練王治郅得到全場最高的歡呼聲,比 賽中,也偶爾有球迷高喊「換王治郅」的 搞怪口號。

王治郅賽後説:「幾個球失誤有點可 惜,我告訴他們身體盡量別受傷,常規賽 還沒打完,希望他們在以後的比賽中越打 越好。」

鄒雨宸膺星銳賽MVP

南方隊中,來自八一隊的中鋒鄒雨宸獲 得本場 MVP, 個人得到全場最高的 23 分,此外還有14個籃板球和5次封阻,江 蘇隊的衡藝豐也拿下23分。北區隊來自青 島的張耀升和遼寧的趙繼偉各得21分。

■新華社



愉園體育會和虎聯足球隊昨晚聯合主辦 齋盆菜宴,慶祝張子岱、胡國雄、黃文 偉、鍾楚維、梁能仁及已故的黎新祥、尹 志強及李惠堂等球星,榮膺香港足球總會 100周年「香港世紀球星選舉」70年代最 佳十一人,昔日「亞洲第一門神」黃兆 和、尹志強父親尹順成和李惠堂兒子李炳 德等均有出席。 潘志南 攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)憑藉福 田健二昨日大發神威,連中三元, YFC澳滌於深水埗運動場以5:2大破和 富大埔,全取3分後升上港超第5位, 總算在主將黃威重傷後迎來好消息。

YFC澳滌今仗以小將許嘉樂代替黃 威擔任正選,並有不俗表現,而和富 大埔今場防線漏洞百出,開賽僅11分 鐘,魯賓便藉一次角球攻勢破網,協 助澳滌先拔頭籌。其後大埔雖憑葉佳 頭梯扳平1:1,不過福田健二主射十二 碼中鵠,迅速為澳滌再度領先,而許

嘉樂的單刀更拉開比數至3:1。完半場 前,福田健二再入2球,個人大演帽 子戲法,上半場YFC澳滌已經以5:1

追近,挽回些微面子,最終YFC澳滌 以5:2大勝全取3分,一舉升上第5位。

高舉黃威球衣示支持

球衣,以表示對這名受傷隊友的支 持,他表示黄威對球隊非常重要

「希望黃威能盡快康復回到球場,今 場所有隊友均鬥志十足,希望將勝利 送給黃威。|

澳滌主帥李志堅表示已落實有新援 大埔只能憑韋爾在89分鐘的十二碼 加盟,並會於日內公布詳情,而回歸 的方柏倫亦有在賽事尾段上陣,李志 堅表示他的狀態尚要提升:「始終方 柏倫有一段日子未有比賽,需要時間 提升狀態,在內地的日子令他基本功 射入第2球後,福田健二高舉黃威 有所改善,不過我仍希望他能保持自 身的特色,再從而提高自己的技術水 平。」





牛12連勝

西岸一哥勇士周六作 客以131:106大勝火箭, 而東岸一哥鷹隊同樣作 客以107:99擊敗公牛, 豪取12連勝。

在一場對攻大戰中, 勇士在「後場拍檔」的 帶領下大勝火箭,避免 連敗。勇士帶着22分的 優勢進入最後一節,即 使火箭傾力反撲,一度 縮小分差,但勇士打出 得分高潮,讓比賽徹底 失去懸念。

勇士一對後衛史提芬 居里和基利湯遜各得27

分,後備上陣的李爾貢獻18分。火箭中 鋒懷特侯活拿下23分和10個籃板球, 但後衛夏頓手風欠順,15投僅4中,全 場只得12分。

高華3分球弑舊主

東岸方面,鷹隊延續連勝勢頭,射手 高華面對舊主發揮出色,3分線外9投7



中,獨取24分和6個籃板球,加上賀福 特也拿下22分和9個籃板球,合力帶領 鷹隊豪取12連勝的同時,繼續高踞東岸

公牛後衛羅斯是役貢獻23分、10次 助攻和8個籃板球,加素也交出22分和 15個籃板球的「雙雙」成績,但仍不足 以扭轉敗局。 ■新華社

NBA 常規賽周一賽程

(本港時間周二開賽)

主隊		客隊
黄蜂	對	木狼
巫師	對	76人
鷹隊	對	活塞
快艇	對	塞爾特人
勇士	對	金塊
灰熊	對	小牛
火箭	對	溜馬
紐約人	對	鵜鶘
騎士	對	公牛
●公鹿	對	速龍
拓荒者	對	帝王
十限	班.	34B T

NBA常規賽周六賽果

黃蜂	80:71	溜馬
活塞	107:89	76人
公牛	99:107	鷹隊
火箭	106:131	勇士
網隊	90:99	巫師
灰熊	102:98	拓荒者
金塊	105:113	木狼
 帝王	108:117	快艇

●now678台周二9:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布爲準



李慧詩世界盃爭先賽摘銅

香港女子單車手李慧詩(Sarah)17日在世界盃場地 單車賽哥倫比亞卡利站賽事,出戰女子爭先賽,雖 然在準決賽不敵荷蘭車手Elis Ligtlee,不過Sarah在 銅牌戰連贏2場,贏得個人今季世界盃首枚獎牌; 而港隊在女子團體追逐賽首圈負給國家隊,無緣晉 級決賽,最終在名次賽以4分32秒293完成,奪得 第7名。 ■記者 蔡明亮

前女排隊長馮坤北京大婚

前中國女排隊長、2004年雅典奧運會冠軍馮坤與 泰國女排主教練加提蓬昨日中午在北京舉行婚禮, 加提蓬現場向新娘獻唱《月亮代表我的心》。中國 女排主教練郎平到場祝賀,她指馮坤和加提蓬喜結 良緣是「很神奇的一件事情,關鍵是要幸福永 ■新華社



羅拔臣大師賽決戰梅菲

奧蘇利雲17日在倫敦桌球大師賽準決賽中,以總 局數1:6慘敗給現世界排名第一的澳洲球手羅拔臣, 無緣決賽。羅拔臣將與英格蘭球手、現世界排名第 11位的梅菲爭奪冠軍,後者在同日另一場準決賽中 以總局數6:2擊敗北愛爾蘭球手艾倫。羅拔臣曾在 2012年的決賽中擊敗梅菲奪得冠軍。 ■新華社